
Отчет за дейността на ,,НЧ.Еделвайс-1938-с.Воден 
За периода 2022г. 

 
   В новите условия читалищата трябва да се обновяват и да обогатява 
дейността си.Обособената читалня е място за ежедневни сбирки по различни 
поводи на хората от селото.Библиотеката се ползва предимно от учениците до 
8-ми  клас ,като най- активни читатели са децата до 5-ти клас.Постоянното 
население на селото е около 780 човека.За да бъде полезна библиотеката 
винаги се е стремила да поддържа своя фонд.В момента той възлиза на 3075т. 
библиотечни  единици и включва материали от различни области на 
знанието.През изтеклата година регистрираните читатели са 74, от които 22 са 
начална степен, 16 средна степен, 14 горна степен.Раздадени са 753 книги, от 
които 496 са художествена литература за деца, 132 книги художествена 
литература за възрасни.Ново получените  книги са 28.Мероприятията се 
провеждат съвместно с учениците до III клас и децата от ЦДГ,,Теменуга” 
с.Воден.Тържествено се отбелязват всички бележити дати, като за Баба Марта 
децата се накичват с мартеници, празнува се 8-ми март-ден на жената.По 
случай 24-май в библиотеката се проведе тържество с децата от 
ЦДГ,,Теменуга”и се положи венец на портрета на братята ,,Кирил и 
Методий”.През м.IV се проведе Маратон на четенето с учениците от III-клас. 
Стана традиция да се провежда Общоселски събор празник на селото 
,,Св.Пантелей-МОН”.За коледните празници с децата се направиха 
новогодишни украси в библиотеката.През отчетния период са проведени 
доста мероприятия, но може да се подобри още работата на 
читалището.Читалищното ръководство прие предварителен план-програма за 
2023г. Библиотечна дейност. 
    Да се запишат повече нови читатели, са се ускори раздаването на 
библиотечни единици се отчислят книгите, които са физически остарели, с 
учениците да се подготвят рецитали за някои празници като 1. III,8. III,24. V и     
15. IX  и други.                                                                                                                             
За културно масовата работа:  
 Мероприятията, които са предвидени в плана за 2023г. ще се стараем да ги 
осъществим. 
  Основната дейност в библиотеката е раздаването на книги, с подновяването 
на нова литература се увеличиха  и посетителите особено през летния сезон. 
   В общи линии в това се състои дейността на читалището. 
 
 
Читалищен секретар: 
с.Воден 


